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ATA  DA  TERCEIRA  SESSAO  EXTRAORDINARIA  DO  EXERCICIO  2022.
CORRESPONDENTE  AO  SEGUNDO  ANO  DE  LEGISLATURA  2021-2024.
REALIZADA  PELA CAMARA MUNICIPAL  DE  LAGOA NOVA NO  DIA 26  DE
DEZEMBRO DE 2022.

Aos vinte e seis (26) dias do mss de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois
(2022),  na  Camara Municipal situado  na  Praca Joao Marinho  Dantas  N®  368,
Centro,  LagoaNova,  Estado do Rio Grande do Norte,  as O9:Ooh (nove horas),
realkou-se a Terceira Sessao Extraordinaria do Exeroicio de 2022, presidida e
Secretariada respectivamente,  pe[os  vereadores  Lourival  Francisco  da  Siiva
Oliveira  (Presidente),   e   Matheus   Manoel   de   Medeiros   (1°   Secrefario).   0
presidente  convidou  o  Secretario  pare  fazer a  verificagao  de  qu6rum,  e  em
seguida  a  chamada  dos  Vereadores  regidendo  a  presenga   de   Lourival
Francisoo da Silva Oliveira,  Emilio Jos6 de Medeiros, Cleiton Vvallace da Siiva
Santos,  Erivan  de  Souza Costa  Filho,  Matheus  Manoel  de  Medeiros,  Paulo
Eduardo Guimaraes, Josefa Maria da Silva, Eliabe Davi Alves e Jose Miranda da
Silva, em ntlmero de nave (09). Regjmentalmente o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessao sob a  proteeao de  Deus,  e autorizou  a  leitura das  mat6rias
conforme o artigo 85 do regimento intemo,  comunicando na sequencia que a
pauta  da  sessao  seria  restrita  pare  a  delibera9ao  das  seguintes  materias:
Projeto de Lei do Executivo n® 040/2022 -autoriza o Poder Executivo a instituir
a vale livro aos profissionais do magisterio de redo Municipal de Ensino de Legoa
Nova/RN, e da outras providencias. Projeto de Lei do Executivo n® 041/2022 -
estabeleoe  e  regulamenta  a  atribuicao  de  adicionais  e  a  conoessao
gratifica96es aos servidores pt]blicos da administragao direta do  municipio d
Iagoa nova, e da outras providencias. Proposfa de Emenda ao Projeto de Le
n®41ra022 de autoria do Vereador Jos6 Miranda da Silva, acrescenta-se o inciso
4° ao artigo 6° que passafa a ter a seguinte redapao: a administragao remunerafa
os  servidores  conforme  os  requisites  definidos  nesta  Lei  com  os  seguintes
adicionais:  adicional de tempo de servigo,  artigo  12°,  o adicional de tempo de
serviap corresponde a 5% sobre o valor do vencimento basico atribuido a cada
quinquenio de efetivos servidores prestados ao Municipio de Lagoa Nova/RN.
Ap6s a leitura das materias, o Senhor Presidente deu-se inicio a ordem do dia
pare  votacao  das  mat6rias,  conforme  o  artigo  88  do  regimento  intemo,
colocou  em  discussao  e  votapao  as  seguintes  mat6rias:  Projeto  de  Lei  n®
040/2022  de  autoria  do  Poder  Executivo,  com  a  votapao  ocorreu  de  forma
nominal,  tendo sido  aprovado com  oito votos favofaveis  ao  projeto,  sendo a
vereadora  Josefa  Maria  da  Silva,  e os vereadores]  Cleiton  Wallace  da  Silva
Santos, Emilio Jos6 de Medeiros, Erivan de Souza Costa Filho, Jose Miranda da
Silva,  Eliabe  Davi  Alves,   Paulo  Eduardo  Guimaraes  e  Matheus  Mancel  de
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Medeiros,  foram  favofaveis.  Tendo duas  absteng6es,  sendo dos vereadores,
Ant6nio  Domingos  Soares e  Luis  Carlos  da  Silva  Macedo.  0 Vereador Jose
Miranda da Silva solicita ao senhor Presidente a retirada da Emenda ao Projeto
de Lei n®041/2022. Projeto de Lei n° 041/2022 de autoria do Poder Executivo,
com a votagao ocorreu de forma nominal, tendo sido aprovado por quatro votos
favofaveis ao projeto,  sendo dos vereadores,  Emilio Jose de Medeiros,  Eliabe
Davi Alves,  Paulo  Eduardo Guimaraes e  Matheus Manoel  de Medeiros.  Tres
votes  contfarios ao  projeto,  sendo  dos  vereadores,  Cleiton  Wallace  da  Silva
Santos, Erivan de Souza Costa Filho e a vereadora Josefa Maria da Silva. Tendo
ties  absteng6es,   sendo  dos  vereadores,   Jos6   Miranda  da   Silva,   Antonio
Domingos Soares e Luis Carios da Silva Macedo. Como nada mais constava
na   pauta,   o   Senhor   Presidente   agradeceu   as   presengas,   declarou
encerrada  a  sessao.  Camara  Municipel,  Plenario  Jos6  Jer6nimo  da  Silva,
Lagoa Nova/RN, 26 de dezembro de 2022.
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